Test 03

1.
K rozdělení České a Slovenské federativní republiky došlo

A)
1. 1. 1989

B)
1. 1. 1990

C)
1. 1. 1993

2.
Proč Rusko prohrálo válku s Japonskem?

A)
mělo málo vojáků

B)
nemělo dostatek zbraní

C)
bylo zaostalé

3.
Co bylo obsahem tzv. "Karlovarského programu"?

A)
oddělení a samospráva Sudet

B)
výroba Mattoni

C)
filmový festival

4.
Atentát na Heydricha 27. 5. 1942 spáchali

A)
K. H. Frank, Adolf Hitler

B)
Princip, Rommel

C)
Gabčík, Kubiš

5.
USA vstoupily do II. světové války po napadení

A)
Polska

B)
SSSR

C)
Pearl Harboru

6.
Co je to demokracie?

A)
vládne král, královna a dědicové

B)
u moci je jedna strana

C)
vláda lidu, soubor svobod občana

7.
Co je to koalice?

A)
spolupráce dvou či více politických stran za účelem poílení svého politického vlivu

B)
podpora státních podniků

C)
ústavní království

8.
Kdo se stal prezidentem ČSR v roce 1948?

A)
Gustav Husák

B)
Antonín Novotný

C)
Klement Gottwald

9.
Německo bylo rozděleno na

A)
západní a východní

B)
na čtyři okupační pásma

C)
severní a jižní

10.
Kde byly svrženy první atomové bomby?

A)
Hirošima, Nagasaki

B)
Moskva, Stalingrad

C)
Tokio, Kjušu
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